
KIEMELT BEFEKTETŐI INFORMÁCIÓK

Ez a dokumentum ellátja Önt az erre az alapra vonatkozó kiemelt befektetői információkkal. Nem marketinganyag. Ezeket az
információkat törvény írja elő, hogy segítségükkel Ön megérthesse az ebbe az alapba történő befektetés jellegét és kockázatait.
Javasoljuk, hogy a tájékozott befektetési döntés érdekében olvassa el az információkat.

Corporates Euro
részalapja KBC Bonds

Capitalisation: LU0094437620  (a tőkésítő befektetési jegyekhez  ISIN-kódja )

alapkezelő KBC Asset Management S.A.

CÉLKITŰZÉSEK ÉS BEFEKTETÉSI POLITIKA
A KBC Bonds Corporates Euro alap befektetési célja, hogy a vagyonának legalább 2/3-
át olyan euróban denominált vállalati kötvényekbe fektesse, melyeket a Standard &
Poor’s befektetési kategóriába sorolja, és amik besorolása a Moody’s illetve Fitch
szerint is ezzel egyenértékű.
Az átváltható kötvények és az opciós utalványokat tartalmazó kötvények legfeljebb az
alap vagyonának 1/4-ét képviselik.
A kötvények különböző lejárati idővel rendelkezhetnek.
Az alap fektethet pénzpiaci eszközökbe (legfeljebb vagyona 1/3-áig), bankbetétekbe
(legfeljebb vagyona 1/3-áig) és/vagy részvényekbe és egyéb befektetési egységekbe
(legfeljebb vagyona 1/10-éig).
Az alap ipari vállalatok által kibocsátott, nem euróban denominált kötvényekbe fektethet.
Ilyen esetekben az árfolyamkockázat minden pillanatban fedezett (további tájékoztatás:
a Tájékoztató 6.2. fejezetében találhatók).
 
 
 

 
Az alap minden osztalékot a Tájékoztatóban meghatározott módon újra befektet
(további tudnivalók: a Tájékoztató 14. fejezetében találhatók).
Az alapban lévő befektetési jegyekre vonatkozó megbízásokat naponta hajtják
végre (további tudnivalók a Tájékoztató 10 fejezetében találhatók).
A bekektető jogában áll, hogy visszatérítést kérjen a mindenkor érvényes
ÁÉKBV szerint (a részletes információkat lásd a prospektus 10. pontjában).

KOCKÁZAT/NYERESÉG PROFIL

Alacsonyabb kockázat                                                                      Magasabb kockázat

 

 Potenciálisan alacsony hozam                                             Potenciálisan magas hozam

Miért 3 a kockázat/nyereség mutatója az alapnak?

A 3 egy kötvénytőkére jellemző érték. Sőt, a legtöbb kötvénytőke indikátora
3 vagy 4. A kötvénytőkék piaci érzékenysége általában alacsonyabb, mint a
befektetési tőkéké. Az utóbbiak indikátora inkább 6 vagy bizonyos
esetekben akár 7 is lehet. A kötvénytőkék értéke különösen érzékeny a
kamatlábingadozásokra. Ez azzal a ténnyel magyarázható, hogy ezen
kötvények kamata már korábban rögzített, és nem emelkedik együtt a piaci
árakkal.
Az alapba történő befektetés a következőkkel jár:
- átlagos inflációs kockázat: nincs védelem az infláció növekedése ellen.
- magas hitelkockázat: jelentős mértékben lehet befektetni alacsonyabb

hitelminősítéssel rendelkező kötvényekbe. Ennek következtében jelentős
annak kockázata, hogy a kötvény kibocsátója egy adott ponton képtelen
teljesíteni a kötelezettségeit. Ha a befektetőknek kétségei vannak a
kötvények kibocsátóinak hitelképessége felől, a kötvények értéke
csökkenhet.

Nincs tőkevédelem.

Ez a szám múltbeli adatokon alapszik. A múltbeli adatok nem minden
esetben adnak megbízható előrejelzést a jövőbeli kockázatokra és
hozamokra.
A kockázat/nyereség tényezőt ezért rendszeresen felülvizsgáljuk, és szükség
szerint csökkentjük vagy emeljük.
A legkisebb érték nem jelenti azt, hogy a befektetés teljesen kockázatmentes.
Azt jelzi, hogy a magasabb értékekhez képest ez a termék általában
alacsonyabb, de kiszámíthatóbb hozamot kínál. A mutató az alap potenciális
hozamát, valamint az alaphoz tartozó kockázatot mutatja. Minél nagyobb az
értéke, annál magasabb (ugyanakkor annál kiszámíthatatlanabb is) a
lehetséges hozam. Az alapnál a veszteség sem kizárható.
A mutató euróban befektetők szempontjából került kiszámításra.
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A múltbeli teljesítmény nem feltétlenül mérvadó a
jövőbeli hozamokra nézve.
A múltbeli teljesítmény kiszámítása során
valamennyi költség és térítés figyelembevételre
kerül, kivéve az adókat, valamint a belépési és
kilépési díjakat.

Kibocsátá éve: 1999
Devizanem: euró

Éves hozam

2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016

-1.4% -14.4% 14.0% 4.3% -0.3% 14.4% 3.7% 9.1% -0.7% 4.0%

GYAKORLATI INFORMÁCIÓK
Az alap KBC Bonds letétkezelője a Brown Brothers Harriman ( Luxembourg)
S.C.A.
A tájékoztató és a legfrissebb éves/féléves jelentés valamint a díjazási
politikaingyenesen beszerezhető vo nyelven valamennyi pénzügyi szolgáltató
irodájában:

 -  Brown Brothers Harriman ( Luxembourg) S.C.A.

vagy a KBC Asset Management S.A. (4, Rue du Fort Wallis, L-2714
Luxembourg) illetve letölthető az alábbi honlapról: www.kbcam.be/kiid/. Az
aktualizált árazási politika részletei, többek között ideértve az árak és a jutatélok
számításának módját is, amint az a prospektus 19.4 pontja alatt szerepel, a
következő internetes oldalon tekinthető meg: https: //kbcam.kbc.be/fr/kbcamsa -
a Politiques de rémunération (Árazási politika) fülre kattintva. A tájékoztatás
ingyenesen kérhető az alapkezelő társaságnál.
További gyakorlati információkért (ideértve az aktuális nettó eszközértéket*)
látogasson el az alábbi weboldalra: www.kbcam.be/kiid/.
Az alap a luxemburgi adójogi törvények hatálya alá esik. Ez befolyásolhatja az
Ön személyes adójogi státuszát.
A KBC Asset Management S.A. csak akkor vonható felelősségre az ebben a
dokumentumban szereplő bármely állítása miatt, ha az félrevezető, pontatlan
vagy nincs összhangban a KBC Bonds tájékoztató kapcsolódó részeivel.
A kiemelt befektetői információkat tartalmazó jelen dokumentum a Corporates
Euro, luxemburgi jog szerinti befektetési alap* KBC Bonds részalapját mutatja
be. Ez a befektetési alap nem felel meg az ÁÉKBV IV. irányelv
követelményeinek.

A tájékoztató és az időszakos jelentések az egyes részalapokhoz készülnek.
A KBC Bonds minden egyes részalapját külön egységnek kell tekinteni. Az Ön
befektetői jogai a részalap eszközeire korlátozódnak. Egy adott részalap
kötelezettségeit kizárólag a benne található eszközök fedezhetik.
Önnek jogában áll átmozgatni a jelen részalap befektetési jegyeibe fektetett
pénzét egy másik részalap befektetési jegyeibe. További információkért tekintse
meg a tájékoztató 10.3 fejezetét.
Az alap Luxemburgban törvényesen be van jegyezve, és annak szabályozását
az Commission de Surveillance du Secteur Financier (CSSF) végzi.
A KBC Asset Management S.A. Luxemburgban törvényesen be van jegyezve, és
annak szabályozását az Commission de Surveillance du Secteur Financier
(CSSF) végzi.
Ezek a kiemelt befektetői információk 05/12/2017 napjáni megfelelnek a
valóságnak.

*a kiemelt befektetői információkra vonatkozó szómagyarázatot megtekintheti a
függelékben vagy az alábbi internetes honlapon: www.kbcam.be/kiid/.

DÍJAK
Ezek a díjak többek között az alap működtetésének fedezetére szolgálnak (pl. marketing és forgalmazási költségek). A lenti díjak csökkentik a befektetés
potenciális gyarapodását. A költségekre vonatkozó további információkért tekintse meg a tájékoztató 3. fejezetét.

Az Ön befektetése előtt vagy után felszámolt egyszeri díjak
2.50%

Részalap átváltása Ha az ebben a részalapban* található részvényeit szeretné átváltani egy másik részalap
részvényeire, akkor bizonyos esetekben előfordulhat, hogy díjat kell fizetnie (további információk a
Tájékoztató jelen részalapra vonatkozó mellékletének 3. fejezetében találhatók).

Az egy év során az alapból levont díjak
Folyó költségek 1.03 % A folyó költséget jelző számadat az 30 szeptember 2017 dátummal lezárt év költségeire alapul. Ez

az érték nem tartalmazza az ügyleti költségeket, kivéve, ha az alap a más alapok befektetési
jegyeibe történő befektetésért belépési és kilépési díjat fizet, valamint évenként változó lehet.

Az alapból bizonyos különleges körülmények között levont díjak
Teljesítménydíj Nincs

MÚLTBELI TELJESÍTMÉNY


